Газета Барышевского сельсовета № 8 (131), Август 2023 года

www.baryshevo.ru vk.com/baryshevonso

Сельская симфония



Когда традиции, культура и радость переплетаются в любимый праздник – День села...

Начало. Продолжение на стр. 4

Уважаемые работники образования, учащиеся и их родители!

Примите самые искренние поздравления с Днём знаний и началом нового учебного года! Особые поздравления выражаю тем, для кого этот праздник проходит впервые, — первоклассникам! Они сегодня герои дня — для них впервые звенит школьный звонок, у них начинается важный этап в жизни. Главное, чтобы рядом всегда были родители и близкие, которые поддержат ребят.

И особая благодарность в этот день — учителям. Желаю вам профессиональных успехов, здоровья и терпения в вашем нелёгком и благородном труде!

Пусть новый учебный год будет для всех интересным и плодотворным.

С уважением, Глава Барышевского сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ

Выборы Губернатора



От партии «Единая Россия» в выборах Губернатора Новосибирской области участвует **Андрей ТРАВНИКОВ.**

Андрей Травников занял пост губернатора Новосибирской области в 2018 году. В разное время он занимал должности в администрации Череповца, Вологды и Вологодской области.

В нашем регионе он успешно реализует Стратегию социально-экономического развития Новосибирской области, которая рассчитана до 2030 года. Главная задача — превращение Новосибирской области в центр развития, привлекательный для жизни и работы, а также устойчивый рост благосостояния жителей, формирование комфортной среды.

Андрей Александрович выступает за поддержку высоких темпов развития экономики сельских территорий, а также за создание рабочих мест.

За 2018-2022 годы благодаря его работе рост промышленного производства составил 121,3%, инвестиций в основной капитал — 130%, валового регионального продукта — 113,1%. В части привлечения инвестиций регион вышел на рекордный объем — 330 млрд рублей, что в два раза больше уровня 2017 года.

В ближайших планах — реализация семи крупных проектов в угледобывающей отрасли, нефтехимии, металлургии, аграрном секторе.

Все на турслёт

В Тогучинском районе на берегу реки Маматын прошёл II Туристический слёт работающей молодёжи Новосибирской области. Новосибирский район представляли наши ребята — команда из Барышевского сельсовета!

Трёхдневная насыщенная программа включала спортивное и конкурсное направления: вязка узлов, туристическая полоса препятствий, азимутальное и ночное ориентирование, конкурс топографов, конкурс капитанов, эколого-ботанический конкурс, быт в полевых условиях, визитная карточка, конкурс поварского искусства, творческий конкурс.

Кроме конкурсной программы ребят ждали ночи у костра, песни под гитару, новые знакомства, чистый воздух, красивая природа и незабываемая атмосфера.

Но турслёты есть не только у молодёжи. 23 августа представители нашего сельсовета отправились на районный турслёт пенсионеров, который проходил в п. Тульский. Там тоже было много соревнований и конкурсов, которые подарили нашим односельчанам позитивные эмоции.



Поддерживаем наших!



В Барышевском сельсовете проживает много неравнодушных граждан, которые всегда готовы прийти на помощь. С самого начала СВО люди сплотились и старались помочь и бойцам, и их семьям.

В Доме культуры рабочего посёлка Краснообска прошла торжественная церемония награждения волонтёров Новосибирского района «Мы Vместе», где представители Барышевского сельсовета и Совета ветеранов получили благодарственные письма от администрации района и Губернатора области.

«Радует, что наши земляки — это люди с большим сердцем, которые, несмотря на трудности, находят время на помощь окружающим. От лица администрации выражаю благодарность всем барышевцам, которые вносят свой вклад в общее дело, помогая бойцам, добровольцам и близким мобилизованных. Это очень важно и ценно», — прокомментировал Андрей АЛЕКСЕЕВ, Глава Барышевского сельсовета.

Для комфорта граждан

В августе началась реализация проекта администрации сельсовета по замене водопровода в селе Барышево. Второй этап модернизации системы водоотведения будет осуществлён на улицах Ленина, Тельмана, Пушкина. Водопровод полностью заменят. Данный проект, стоимостью более 100 млн рублей, рассчитан на два года. По завершении всех коммунальных работ будет решена проблема водоснабжения значительной части села.

В связи с проведением работ, на части автомобильной дороги от дома № 155 до № 243а по улице Ленина в с. Барышево перекрыта одна полоса движения. Будьте внимательны и осторожны!

Дорожные работы

Администрация Барышевского сельсовета следит, чтобы сельские грунтовые дороги были в надлежащем состоянии. Для этого регулярно проводится грейдирование. В августе на территории сельсовета выровняли дороги по улицам: Челюскинцев, Черняховского, Пушкина, Гоголя, Овражная, Щетинкина, Тельмана, Крупской, Мира, Пархоменко, Боровая, Коммунистическая, Речная, 9 января, Институтская и др. По муниципальной программе района заключён контракт на реализацию первого этапа улично-дорожного освещения по ул. Магистральной в п. Каинская Заимка. На ул. Солнечной в п.Ложок за счёт средств Барышевсокго сельсовета ведутся работы по обустройству пешеходного перехода в районе детского сада. В рамках проекта будет расширена парковка, установлен светофор Т7, искусственные неровности и соответствующие знаки ограничения скорости.

Вниманию призывников

Администрация Барышевского сельсовета обращает особое внимание призывников! Документы призывников и военнообязанных граждан не хранятся в Администрации. Все необходимые документы находятся только в военкомате.

Слово Главы

Дорогие земляки, уважаемые барышевцы!

Пришло время определить судьбу и выбрать, каким будет будущее. **8, 9 и 10 сентября** состоится важное событие — выборы **Губернатора Новосибирской области.** Я призываю вас проявить свою гражданскую позицию, отнестись с большой ответственностью к голосованию. Помните, что наш выбор повлияет на дальнейшие события, поэтому нужно обязательно прийти на избирательный участок и проголосовать за стабильный курс развития Барышевского сельсовета и региона в целом. Время требует объединения всех сил!

Вы можете отдать свой голос дистанционно. Для этого необходимо до 4 сентября подать специальное заявление в личном кабинете на портале «Госуслуги». После обработки заявления должен появиться статус «Учтено ЦИК России». Затем уже в дни голосования зайдите на сайт дистанционного электронного голосования и нажмите кнопку «Участвовать». Онлайн-голосование на портале vybory.gov.ru проводится анонимно и безопасно.

Кроме того, вы можете проголосовать по месту нахождения. Для этого нужно подать соответствующее заявление в любой пункт приёма заявлений до 4 сентября:

- в любую территориальную избирательную комиссию (по будням с 16:00 до 20:00, в выходные дни с 10:00 до 14:00);
 - в любой филиал МФЦ;
 - через портал «Госуслуги» (до 24:00 по мск).
- С 30 августа по 4 сентября в любую участковую избирательную комиссию (по будням с 16:00 до 20:00. в выходные дни – с 10:00 до 14:00).

В дни выборов вы сможете проголосовать на удобном избирательном участке, который указали в заявлении.

Выполним свой гражданский долг!

С уважением, Глава Барышевского сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ

Адреса участковых избирательных комиссий в Барышевском сельсовете:

- УИК № 785 с. Барышево, ул. Тельмана, 20 (Администрация сельсовета, каб. 1);
- **УИК № 786** с. Барышево, Институтский переулок, 4 (БКЦ «Радуга»);
- **УИК № 787** п. Двуречье, ул. Рабочая, 15 (детский сад «Незабудка»);
- УИК № 788 п. Каинская Заимка, Серебряное Озеро, 2 (бизнес-центр «2озера»);
- **УИК № 789** ст. Издревая, Школьный переулок, 2 (Школа № 161).

Вы можете проголосовать в любой из трёх дней с 8:00 до 20:00. При себе необходимо иметь паспорт.

«Спасибо за доверие. Продолжаем работу!»

22 августа Совет депутатов Барышевского сельсовета провёл выборы главы сельсовета. Всего на конкурс было заявлено пять кандидатов.

Первым перед народными избранниками выступил действующий Глава Барышевского сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ. Он рассказал о текущей работе и о том, чем перспективна территория поселения. Андрей Александрович озвучил свою программу развития сельсовета во всех сферах. Отдельно он отметил высокую эффективность реализации семи муниципальных программ, благодаря которым стали возможными переселение граждан из аварийного жилья, развитие культуры и спорта, успехи в молодёжной политике, электрификация, формирование комфортной городской среды и многое другое. Глава намерен продолжать работу по этим программам, участвовать во всевозможных конкурсах по предоставлению грантов, федеральных, региональных, муниципальных программах. В качестве одного из примеров, почему нужно участвовать в конкурсах, он привёл создание общественного пространства для молодёжи (п. Двуречье, ул. Рабочая, 21).



В Барышевском сельсовете возможно развивать туристическую деятельность, например, оборудовать лыжню и кемпинг, экотропу. «К нам уже поступают предложения с такими проектами. Если в будущем их реализовать, это привлечёт дополнительные инвестиции для поселения», — прокомментировал Андрей Александрович.

Вторым кандидатом также была представлена программа развития.

Единогласно депутаты отдали свои голоса в пользу Андрея Алексеева. Глава поблагодарил Совет за оказанное доверие и заявил о готовности работать на развитие сельсовета, а работы впереди очень много.

Сельская симфония

Продолжение. Начало на стр. 1





27 августа жителей Барышевского сельсовета объединил большой и любимый праздник — День села. В этом году центру сельсовета, селу Барышево, исполнилось 248 лет!

Праздничный день по традиции прошёл в режиме соревнований и конкурсов.

Вечером жители и гости сельсовета собрались на площадке БКЦ «Радуга», где желающие посещали мастер-классы, лакомились ароматными блюдами полевой кухни и фотографировались с аниматорами.

На сцене с поздравлениями выступил Глава Барышевского сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ. Он поделился результатами текущей работы, отметил, что для администрации важна обратная связь от жителей сельсовета и пожелал всем хорошего настроения, здоровья и успехов.

С приветственной речью к собравшимся обратились также Андрей ВАРФОЛОМЕЕВ, депутат Совета депутатов Новосибирского района, Олег БОРОВСКИХ, председатель Совета депутатов Барышевского сельсовета. Все они приняли участие в награждении жителей в честь праздника. А поводов для поздравлений было много, например, «Самая молодая семья», «Пучшая усадьба», «Победитель киберспортивного турнира» и т. д.

Концерт был насыщен яркими выступлениями, местные жители показали свои

таланты: танцы, пение, игра на музыкальных инструментах и даже цирковые номера. Зрители горячо поддерживали артистов аплодисментами и улыбками.

Самое главное, что праздник объединил всех: семьи с детьми, пенсионеры, молодёжь — все пришли на День села и создали дружную семейную атмосферу. А гости праздника узнали о традициях сельсовета и гостеприимстве его жителей.





Вместе – к развитию сёл!

Заместитель председателя Правительства Новосибирской области, министр региональной политики Новосибирской области Андрей **КЛЮЗОВ** посетил населённые пункты Барышевского сельсовета.

Андрей Клюзов совместно с Главой Барышевского сельсовета Андреем АЛЕКСЕЕВЫМ, а также с депутатами и активными жителями сельсовета обсудили различные вопросы, касающиеся развития поселения. В частности, поговорили о грантовой поддержке общественных проектов и инициативном бюджетировании.

Представители власти посетили микрорайон «Семейная сказка». Андрей Клюзов познакомился с проектами, поддержанными в рамках конкурса общественных стартапов «Со мной регион успешнее». Благодаря конкурсу создали три мастерских: кулинарную, гончарную, швейную. Построили летнюю деревянную беседку. Организовали шахматный кружок, который стал популярным среди местных ребятишек. Расширили экспозицию в музее под открытым небом «Роща Памяти участников Великой Отечественной войны». Материалы собирали сами жители. Обустроили ипподром для иппотерапии. Построили полосу препятствий для подготовки мальчишек и девчонок к сдаче норм ГТО. В реализацию проектов вовлечены все жители микрорайона, здесь в настоящее время проживают 49 семей, которые желают и дальше улучшать территорию, а для этого им необходима поддержка.

Во время рабочей поездки министр побывал в посёлках Ложок и Двуречье, где Глава Барышевского сельсовета рассказал о насущных проблемах этих населённых пунктов. «Администрация сельсовета и региональное Правительство успешно сотрудничают, а подобные поездки позволяют наглядно продемонстрировать «проблемные места» и наметить пути решения. Встреча с министром получилась плодотворной, надеемся в будущем реализовать все планы, чтобы сделать наш сельсовет комфортнее и привлекательнее для жителей», - поделился Андрей Алексеев.

МОЖЕМ BCË!

Летние каникулы позади, наступил новый учебный год – самое время для начинаний, новых увлечений и знаний! К счастью, в Барышевском сельсовете есть большой выбор кружков, секций и клубов, где можно найти занятие себе по душе. Причём не только у детей есть возможность изучать что-то новое, но и для старшего поколения найдутся новые хобби, а с ними и новые знакомства. Сентябрь – отличное время для открытий!

ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ

Телефон для справок: +7(383) 304-96-81

Общезстетическое воспитание:

- Музыкальное искусство (для детей 5-6 лет)
- ИЗО и ДПИ (для детей 7-8 лет)

Общеразвивающие программы для детей 7-11 лет:

- Музыкальное искусство (фортепиано, гитара, домра, балалайка, аккордеон, гармонь, духовые инструменты)
- Народное пение

Предпрофессиональные программы для детей 9-11 лет:

- Народные инструменты
- Живопись
- Декоративно-прикладное искусство

БКЦ «РАДУГА»

Телефон для справок: +7 (383) 2-936-195



- Образцовая цирковая студия
- Танцы
- Народный танец
- Музыкальная студия (игра на гитаре, электрогитаре, бас-гитаре, барабанах, пианино)
- Театральная студия (от 7 до 12 лет/ от 13 до 18 лет)
- Совет молодёжи (от 18 до 35 лет)

Для взрослых:

- Народный ансамбль «Русская песня» (от 30 до 60 лет)
- Ансамбль ветеранов «Селяночка» (от 60 лет)
- Танцевальный коллектив «Вариация» (от 18 до 55 лет)
- Танцевальный коллектив «Сударушки» (от 55 лет)
- Фитнес для пожилых «Грация»
- Совет ветеранов

ДЮСШ «РЕКОРД»

Телефон для справок: +7 (383) 293-62-78

- Баскетбол
- Кикбоксинг
- Волейбол
- Греко-римская борьба
- Вольная борьба
- Футбол
- Ритмика и растяжка
- Армрестлинг
- Настольный теннис
- Самбо





(с. Барышево)

- Робототехника
- Шахматы
- Футбол
- Айкидо • Стрельба

ШКОЛА № 161



- ЮНАРМИЯ
- Клуб «ЮНГА» (такелажное дело)
- Волонтёрское движение «Добрые сердца»
- Кружок «Хочу всё знать» для младшего возраста – посещение экскурсий, знакомство с Новосибирской областью.









В селе Боровое прошёл второй чемпионат Новосибирского района по пляжному волейболу. За победу боролись команды из р.п. Краснообска. Верх-Тулинского. Барышевского, Боровского, Криводановского, Кудряшовского, Морского, Раздольненско-

Снова победа!

Скоро барышевских волейболистов можно будет по праву считать одной из визитных карточек нашего сельсовета! Команда всегда показывает высокие результаты, приносит победы, а главное, демонстрирует красивую игру болельщикам.

го, Толмачёвского, Ярковского сельсоветов. Дойдя до финала, барышевцы состяза-

лись с командой «Боровое-1». Финальный матч был очень эффектным и напряжённым. Со счётом 2:0 барышевские спортсмены выиграли чемпионат. Стоит отметить, команда Барышевского сельсовета второй год подряд становится победителем этого состязания.

Поздравляем с достойной победой и желаем дальнейших спортивных успехов!



«Весёлые старты»

11 августа состоялись «Весёлые старты» – спортивное мероприятие, приуроченное к Дню физкультурника. Совет ветеранов Барышевского сельсовета совместно с молодёжью из БКЦ «Радуга» по доброй традиции провели этот праздник.

«Старты» начались с шуточной разминки, а затем участники соревновались в метании дротиков, вращении обруча, стрельбе, и, конечно, не обошлось без командной эстафеты. В этом году добавилось новое «состязание» — скоростное размещение в спальном мешке.

Праздник принёс много радости и молодому, и старшему поколению, а завершилось всё дружескими посиделками и песнями под баян.

«Всё пошло отлично! Хотелось бы выразить благодарность нашим активистам, которые, несмотря на возраст, участвуют в жизни села. Побольше бы таких активных!» - поделилась Светлана МАКАРОВА, председатель Совета ветеранов Барышевского сельсовета.



Спасибо, тренер!

9 августа в большом зале Правительства Новосибирской области прошло торжественное собрание в честь Дня физкультурника. на котором тренер-преподаватель Иван КОВТУН получил благодарность Губернатора Новосибирской области.

Тренер ДЮСШ «Рекорд» Иван Ковтун в особом представлении не нуждается. Его футбольная команда считается одной из лучших в регионе. Воспитанники Ивана Михайловича многократные призёры таких значимых соревнований, как, например, «Кожаный мяч». Несколько учеников Ковтуна стали успешными тренерами и игроками известных клубов.



Наша малая Родина

Ко Дню села редакция газеты «Моё село» изучила архивы Новосибирского района, чтобы рассказать об истории села Барышево. На газетной странице нельзя уместить всю богатую историю села и сельсовета в целом, поэтому расскажем вам о некоторых интересных фактах.



История села Барышево уходит корнями во времена Российской империи. Согласно данным архива Новосибирского района, оно было основано в 1775 году. Первыми поселенцами стали участники Пугачёвского восстания, скрывавшиеся от преследования царских властей. Это были несколько семей Барышевых, именно они, считается, и дали название селу. Наиболее ранние сведения о поселении содержатся в справочнике «Список населённых мест Российской империи по сведениям 1859 г. Томская губерния», в котором указано, что деревня заводского ведомства Барышева (Балышева) Томского округа находилась на левом берегу р. Ини и насчитывала 35 дворов. В 1884

Герб Барышевского сельсовета разработан Сибирской геральдической коллегией

году их было около ста. В 1936 году с целью разгрузки железной дороги на Кузбасс была построена железнодорожная ветка Эйхе (Инская) — Сокур, пролегавшая через территорию села Барышево. Железнодорожная станция получила название Издревая.

В первые годы советской власти на территории сельсовета существовал единственный колхоз - «Победа». В 1935 году на территории Орловки появился «Ворошиловский стрелок», чьим председателем стал В. Шатохин. Впоследствии были созданы колхозы им. Крупской, «Путь Ленина», «Заветы Ильича», «Орджоникидзе» и др. Первые выборы в селе прошли 24 декабря 1939 года. Тогда и появился Барышевский сельский совет. В 1962 году на территории поселения был образован совхоз «Барышевский». В 1965 году в состав Барышевского сельсовета вошли населённые пункты упразднённого Кировского сельсовета: Каинская Заимка. Зырянка, Ключи, Ложок, Каменушка, Заводской, Шадриха, Тавалган.

В 1967 году в с. Барышево организован Барышевский Племптицесовхоз Минсельхоза РСФСР треста «Птицепром». Завод стал рентабельным уже на второй

год после открытия. Племенное яйцо отсюда охотно принимали в Новосибирской, Кемеровской, Магаданской и других областях. Позже производством яйца и мяса занялась птицефабрика «Ново-Барышевская». Сегодня это крупное современное предприятие, которое возглавляет **Ирина ПОДОЙМА.**

О детском доме

В 1931 году в с. Барышево открылся детский дом, который принял тогда шесть детей-сирот. В годы войны число воспитанников сильно увеличилось. Детский дом много раз переезжал, переживал трудности и голод, но он всегда находился под руководством надёжных людей, какой, например, была Ирина Всеволодовна ДОБРОВЛЯНСКАЯ (1922—2015). Она была почётным жителем села, почётным жителем Новосибирского района, 25 лет работала в качестве депутата сельсовета. Трудиться не ради славы, а ради жизни— этот девиз она пронесла через всю свою жизнь.



О больнице

В 1927 году в маленьком домике церковной сторожки был открыт первый фельдшерский пункт. После Великой Отечественной войны врач Пузырёв сумел сделать пристройку к дому священника и открыл стационар на 25 коек. В середине 60-х при Барышевской сельской больнице открыт рентгенкабинет. Для здания кабинета средства и материалы выделяли колхозы «Победа», им. Сталина, им. Орджоникидзе.

В 1988 году была объявлена народная стройка — начали возводить новое здание больницы. Барышевцы помогали очищать территорию, убирали строительный мусор. Больницу построили, но полностью не от-

крыли. В 90-е прекратилось финансирование, но коллектив медиков не распался.

В 2011 году больницу реконструировали, расширили, в 2015 году открыли первое в регионе отделение паллиативной помощи для неизлечимо больных.

0 школе

В 20-х годах в селе открылась начальная школа. В предвоенные годы была построена новая школа, которая располагалась в трёх помещениях (на месте старого здания сельского совета и котельной, а в здании детского сада «Росинка» были мастерские по трудовому воспитанию). Учеников было много. Из выступления директора школы Р. И. Бельденинова в 1951 году: «...в школе — 600 учащихся. В 7-м классе обучается 50 человек».

В 1951 году директором Барышевской средней школы назначен **Кузьма Гаврилович СКРИПКО.** Чтобы добиться строительства новой школы он ездил в Москву. В 1965 году новое трёхэтажное здание школы со спортзалом и столовой открыло свои двери.

0 культуре

К первому упоминанию о культурной деятельности в селе можно отнести материал в газете «За сталинский урожай» 1939 года. В заметке рассказывается об избе-читальне, где собирались односельчане и обсуждали текущие моменты жизни страны и села. В свободное время там пели и устраивали репетиции агиткультбригады. Дом культуры был образован



перед войной, а в годы войны его работники собирали тёплые вещи для отправки на фронт.

Нередко в Барышевский ДК приезжали артисты московских театров, например, П. Вельяминов, Н. Варлей, Н. Крачковская, Н. Фатеева, Л. Хитяева, М. Боярский, А. Панкратов—Чёрный, и герои России В. Кузнецов, А. Карелин и др.

С юбилеем!

Глава Барышевского сельсовета **Андрей АЛЕКСЕЕВ** всегда старается лично поздравить с праздниками ветеранов, тружеников тыла и самых старших жителей сельсовета.

В этом году исполнилось 90 лет **Татьяне Степановне НЕГОДЯЕВОЙ.** Андрей Алексеев приехал к имениннице, чтобы выразить слова благодарности за труд в годы Великой Отечественной войны и послевоенное время и от всей души поздравить с юбилеем. Глава также пообщался с семьёй Татьяны Степановны, и её дочь обратилась с просьбой — отсыпать дорожку, ведущую к остановочной платформе «Барышево». Эта дорожка — «народная тропа» — несанкционированная, однако люди сами её проложили за долгие годы. Для комфорта граждан администрация сельсовета привела тропинку в порядок.







Напишите нам

- Стали свидетелем происшествия?
- Хотите предложить статью к публикации?
 - Есть интересная идея?

Пишите на редакционную почту



Следите за событиями



https://vk.com/baryshevonso



https://baryshevo.nso.ru/



t.me/Baryshevskyi_ss



Читайте свежий номер

Газета распространяется по адресам:

- Барышево, ул. Тельмана, 20,
- администрация Барышевского сельсовета
- Барышево, пер. Институтский, д. 4, культурный центр «Радуга»
- Барышево, ул. Тельмана, 31, Почта России
- Барышево, ул. Институтская, 6,
- Барышевский детский дом
- Барышево, ул. Матросова, 5,
- Барышевская средняя школа № 9
- Барышево, ул. Ленина, 241, магазин «Мария-Ра»
- Барышево, ул. Пионерская, 31а, ДЮСШ «Рекорд»
- Барышево, ул. Черняховского, 34а,
- детский сад «Ёлочка»
- ст. Издревая, Школьный переулок, 2, основная общеобразовательная школа № 161
- п. Двуречье, ул. Рабочая, 15, детский сад «Незабудка»
- Каинская Заимка, Серебряное озеро, 1/1

Поздравляем именинников августа!

09.08.1983

Илюхина Мария Александровна, Юрисконсульт МКУ «РСС»

18.08.1986

Гаркушин Дмитрий Петрович,

Депутат Совета депутатов Барышевского сельсовета

20.08.1937

Щербицкий Юрий Спиридонович,

УВОВ, блокадник

21.08.1988

Фаламеева Ксения Олеговна,

Заместитель главы администрации Барышевского сельсовета

22.08.1955

Волошина Зинаида Алексеевна,

Почётный житель Барышевского сельсовета

25.08.1961

Доровская Татьяна Васильевна.

Почётный житель Барышевского сельсовета

30.08.1930

Дубовицкая Любовь Сафроновна,

Труженик тыла

юбиляры

07.08.1978

Васильев Сергей Викторович,

МУП «Ложок», оператор водозаборных сооружений

27.08.1958

Корват Екатерина Яковлевна,

МКДОУ-детский сад комбинированного вида «Незабудка», уборщик служебных помещений



Газета «Моё Село. Газета Барышевского сельсовета», № 8 (131), август 2023 года. Редакция: фонд поддержки литературного творчества «Сибирский писатель». Адрес редакции: 630554, Новосибирская область, Новосибирский район, с. Барышево, ул. Тельмана, д. 20. Главный редактор: Мамаева И.В. Тираж 3000 экз. Дата выхода 01.09.2023. Подписано в печать 29.08.2023 по графику в 17:00, фактически в 17:00. Учредитель: администрация Барышевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области. Адрес издателя: 630554, Новосибирская область, Новосибирский район, с. Барышево, ул. Тельмана, д. 20. Отпечатано в типографии АО «Советская Сибирь», 630048, Новосибирску, ул. Немировича-Данченко, 104.

Информация 12+ Газета распространяется БЕСПЛАТНО. Свидетельство о регистрации в управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Новосибирской области ПИ №ТУ 5400374 от 28.06.2011. Редакция принимает рукописи объёмом не более двух страниц. Авторы несут ответственность за достоверность приведённых фактов. За содержание рекламных материалов ответственность несёт рекламиодатель. Полное и частичное цитирование материалов допускается только со сылкой на газету.